

Собянин: Зеленоград получил альтернативную возможность доехать до Москвы

23.12.2014

«В значительной степени решена проблема проезда до Шереметьево, Зеленоград получил альтернативную возможность доехать до Москвы», - сообщил сегодня мэр Москвы Сергей Собянин на торжественной церемонии открытия первого участка скоростной платной трассы М11 Москва-Санкт-Петербург. Кроме Сергея Собянина, на церемонии присутствовали руководитель администрации президента РФ Сергей Иванов, министр транспорта РФ Максим Соколов, мэр Москвы Сергей Собянин и губернатор Московской области Андрей Воробьев. Сергей Собянин отметил, что с открытием новой трассы практически исчезнет проблема добраться от МКАД до аэропорта "Шереметьево". Трасса имеет особое значение для Москвы и Московского региона в целом.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1491517.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)